

Уважаемые родители и законные представители!

Уважаемые родители и законные представители, безопасность детей летом это пристальное внимание и забота. С наступлением тепла возросло количество несчастных случаев с детьми на воде. С приходом тёплой погоды на территорию Красноярского края, к сожалению, участились и несчастные случаи с детьми на водоемах, за период с 04.06.2023 до 07.06.2023 погибло 6 детей. Причиной данных трагедий стало отсутствие должного контроля со стороны взрослых за времяпрепровождением детей, не способность детей вовремя распознать угрозу и противостоять ей. Управление образования администрации Минусинска напоминает Уважаемые родители представители, помните:

- купание в водоемах, где оно запрещено, одна из основных причин гибели детей;
- отдыхая на водоемах, не оборудованных В соответствии требованиями безопасности, вы подвергаете свою жизнь и детей серьезной опасности!
- Взрослые обязаны не допускать купание детей в неустановленных местах, плавание с использованием не приспособленных для этого средств (предметов);
- уважаемые родители и законные представители! Не оставляйте детей без присмотра, не позволяйте им купаться в необорудованных местах.
- соблюдать связи установившейся жаркой погодой, просьба c вышеперечисленные безопасности. меры Будьте внимательны к своим детям. В наших силах сохранить самое ценное - жизнь ребенка.